
男らしさ、女らしさよりも
自分らしさ！

性別に関わらず、
積極的に参加ができる

社会のこと！

仕事も家事も子育ても
協力すること！

海外の文化に触れて、
いろんなことを学びたい！

石垣市の役に立つ
仕事がしたい！

スポーツ選手になりたい

「男女共同参画社会」
という言葉を知っていますか？

～石垣市男女共同参画に関する中学生意識調査アンケートの結果から～
対象：石垣市内の中学2年生（計496人）
実施時期：令和2（2020）年9月

あなたは次のことを誰がするのがよいと思いますか。

■男の人が主にするのがよいと思う
■女の人が主にするのがよいと思う
■男の人と女の人が協力してするのがよいと思う

■どちらでもよいと思う
■その他
■わからない ■無回答

将来就きたい仕事はなんですか。

将来の仕事を考える時に重視することはなんですか。

男女共同参画社会 とは、
性別にかかわりなく、だれもが自分らしくいきいきと、
個性と能力を発揮し、喜びや責任を分かち合うことが
できる社会のこと。

男女共同参画社会をつくるために、どんなことができますか。家族や友達と話してみましょう！

全体(n=496) 
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わからない

その他

スポーツ選手・監督など

公務員

保育士・幼稚園教諭

YouTuber

ゲームクリエイター

教師・教員

会社員・銀行員

看護師
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21.8%

15.7%
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男子(n=259) 
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わからない

スポーツ選手・監督など

その他

YouTuber

ゲームクリエイター

公務員

農業・漁業

大工・職人

会社員・銀行員

消防・レスキュー隊

女子(n=214)
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18.7%

14.0%

11.7%

11.2%

10.3%
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8.9%

その他

保育士・幼稚園教諭

わからない

看護師

公務員

美容師

漫画家・デザイナー

薬剤師

料理人・パティシエ

教師・教員

知っている
16.3%

聞いた事がある
21.6%

知らない
60.9%

無回答
1.2%

ｎ=496
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自分の特技が活かせる・
好きなことができる

給料が多い

安定して長く勤められる

休みがとれて・残業が少ない

人や社会の役に立つことができる

大きな会社・有名な会社である

その他

無回答 ｎ=496

　　　　　　　　　　　　 　　　76.2%

　　　　　　　　　　　　60.3%

　　　　　　　　　　　  58.5%

　　　　　　　　　 47.8%

　　　　　　　　　47.6%

　　  15.1%

　6.5%

2.8%

自分のやりたいことは、

男子、女子に関係なく選べます！

やりたいことには

積極的に挑戦しましょう！

〒907-8501　石垣市美崎町14番地　　TEL：0980-82-1253　　FAX：0980-87-9251
https://www.city.ishigaki.okinawa.jp/soshiki/heiwa_kyodo/heiwadanjo/danjokyoudousannkaku/
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0.5%

2.3%

男子
(n=259)

女子
(n=214)

子育て
について

■0.0%
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あなたは家でどのようなお手伝いをしていますか。 あなたは次の言葉を知っていますか。

あなたは次の学校内の代表は男女どちらがよいと思いますか。

全体の回答（n=496) 男子の回答(n=259) 女子の回答(n=214)
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8

食事の後片づけ

部屋の掃除

洗濯

食事の準備

ゴミ出し

買い物

きょうだいの世話

トイレ掃除

65.5%

59.3%

53.0%

50.6%

43.1%

26.4%

24.8%

13.7%

1

2

3

4

5

6

7

8

食事の後片づけ

部屋の掃除

ゴミ出し

食事の準備

洗濯

買い物

きょうだいの世話

風呂掃除

61.4%

52.1%

47.5%

44.4%

44.4%

23.2%

20.8%

15.1%
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4
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7
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食事の後片づけ

部屋の掃除

洗濯

食事の準備

ゴミ出し

買い物

きょうだいの世話

トイレ掃除

71.5%

69.2%

64.0%

57.5%

39.7%

31.3%

29.4%

15.4%

家族で楽しく過ごせるように、
家のこともみんなで協力しましょう！

学校では、みんなでなかよく助け合い！支え合いましょう！

性別に関わらず、適した人にやってもらうのがいいよね！

生徒会長

男子
(n=259)
女子
(n=214)

14.7% 5.0%

6.1%5.6%

78.0%

85.0%

0.8% 1.2%
0.4%
1.9%
0.9%
0.5%
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部活のマネージャ

男子
(n=259)

女子
(n=214)
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0.5%

68.7% 10.0% 15.4% 1.2%

54.7% 25.7% 18.2%

3.9% 0.8%

0.9%

■0.0%

■男子がよい ■どちらかと言えば男子がよい ■どちらでもよい
■どちらかと言えば女子がよい■女子がよい ■無回答

ワーク・ライフ・バランス

「仕事」と「仕事以外の生活」の両方を大切にしようという考え方

セクハラ（セクシュアル・ハラスメント）

性的な言動により相手の生活や環境を害すること

DV（ドメスティック・バイオレンス）

夫婦やカップル、パートナーなどの間でおきる暴力のこと

デートDV

交際相手からの心と体への暴力。一方が優位な立場に立ち、
相手を支配（コントロール）する状態のこと

①何を言っても無視する

②行動を監視したり、友人関係を制限する

③服装を指示する

④交友関係やメールをチェックする

⑤人前でバカにする

⑥殴るふりするなどをして脅す
⑦お金を出させたり、借りたお金を返さない

51.6%
81.0%
58.5%
70.2%
70.4%
87.1%
83.7%

デートＤＶだと
思う

デートＤＶだと
思わない
43.5%
14.7%
36.3%
24.8%
25.0%
9.3%
11.9%

4.8%
4.2%
5.2%
5.0%
4.6%
3.6%
4.4%

さまざまな暴力をつかって
相手を支配（コントロール）すること

体に触るほかに、
言葉によるいやがらせで、
相手が嫌がること

デートDVだと思う行為についてあなたの考えに近いのはどちらですか。

おど

無回答

これって
デートDVかな？

仕事も生活も、めいっぱい楽しめる社会！

無回答 １.４%

ｎ=496

知っている
18.3%

聞いた事がある
14.9%知らない

65.3%

ｎ=496

ｎ=496

知らない １２.７%

知っている
６４.３%

聞いた事がある
2２.０%

無回答 １.０%

ｎ=496

知っている 12.7%

聞いた事がある
16.7%

知らない
69.0%

無回答 １.6%

知らない 2.2%

知っている
73.8%

聞いた事がある
23.2%

無回答 0.8%

0.5%

生徒会副会長

男子
(n=259)

女子
(n=214)

81.5%

81.8% 9.3%

4.6% 2.3%

0.9% 1.4%

6.2%

6.1%

4.6%
0.8%
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